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Атланта, Новый Орлеан и Дороги Юга - 9 дней
Даты вылета В 2017 ГОДУ: 11, 30 июля; 17 августа; 20 сентября; 7, 26 октября; 19 ноября; 29 декабря

Этот тур захватыеват сразу несколько интереснейших штатов: Алабама, Луизина, Джорджия, Миссисипи.
Вы увидите Мексиканский залив и реку Миссисипи, невероятно мистический город Орландо и старинный Эшвиль. 

ДЕНЬ 1
Прилет в столицу Джорджии Атланту. Размещение в гостинице. Экскурсия по городу. Столица Джорджии - самый быстроразвивающийся город Юга. Достопримечательности Атланты. Посещение музея COCA-COLA. Посещение всемирно-известной телестудии CNN*.

ДЕНЬ 2
Продвижение на юг. Проезд через штат Алабама. Остановка в столице - Монтгонмери. Проезд через старинный Мобил. Посещение уникального заповедного парка USS Alabama*. Размещение в гостинице.

ДЕНЬ 3
Переезд в штат Миссисипи, на Мексиканский залив. Проезд через штат Миссисипи. Короткая остановка в игорном городе Билокси. Приезд в Новый Орлеан. Размещение в гостинице в центре города. Вечерняя прогулка.

ДЕНЬ 4
Новый Орлеан. Экскурсия по городу. Мелодии Французского Квартала. Великая Миссисипи. Мистика старинных улиц и кварталов. "Садовый район". Трамвай-"желание". По желанию, круиз по Миссисипи с джазом*. Вечером - посещение самого знаменитого джазового зала Нового Орлеана.

ДЕНЬ 5
Новый Орлеан. Выезд за город, вдоль реки Миссисипи. Природа Луизианы. Круиз по заводям и топям, с традиционным наблюдением крокодилов*. Посещение одного из восстановленных дворцов Старого Юга, старинная плантация*.

ДЕНЬ 6
Выезд из Нового Орлеана. Остановка в интереснейшем городе Бирмингам, штат Алабама. Переезд через штат Джорджия, в Теннеси. Знаменитый город Чаттануга.

ДЕНЬ 7
Чаттануга. Знакомство с достопримечательностями. Знаменитый поезд "Чаттануга Чу-Чу". Посещение уникальных пещер с водопадом Руби (по желанию). Проезд через район Больших Дымчатых гор. Великолепные панорамы. Проезд через города американских развлечений Севирвил и Гатлинбург, а также город индейцев племени Чероки. Ночлег в районе старинного Эшвиля, Северная Каролина.

ДЕНЬ 8
Эшвилл - знаменитый курорт в окружении Больших Дымчатых гор. Посещение уникального дворца, построенного в стиле французского ренессанса, лучшего из дворцов семейства Вандербильтов (посещение включено): 250 комнат, редкостная коллекция искусств, удивительные сады, фонтаны. Дегустация вин в погребах дворца включена. Переезд в Шарлотт.
ДЕНЬ 9
Шарлотт. Продолжение знакомства с городом*. (Знакомство с Шарлотом вечером 8-го дня или утром 9-го дня). Вылет из Шарлота или переезд с группой в Нью-Йорк.
Что входит в стоимость тура
· Цена за 1/DBL
· Проезд комфортабельным автобусом (или другим транспортом, в зависимости от состава группы);
· Сопровождение высококвалифицированным русскоязычным гидом;
· Проживание в гостиницах туристского класса;
· Завтраки ежедневно;
· Все экскурсии по программе и путевая информация, налоги;
Дополнительно оплачивается
· [bookmark: _GoBack]Международный авиа перелет.
· Входные билеты
· Оплата на месте (по желанию):
         - Студии CNN $13;
         - Preservation Hall (джаз) $15;
         - Водопады Руби $13;
         - Сад Камней $15;
         - Круиз по топям (Bayu cruise) $18;
         - Старинная Плантация $15;
         - Круиз по Миссисипи с джазом $32;
· чаевые водителям и гидам
· Услуги портье
· Дополнительные экскурсии


